

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
COMISIA PENTRU POLITICĂ EXTERNĂ**

SINTEZA

**lucrărilor ședinței comune ale Comisiilor pentru politică externă ale
Senatului și Camerei Deputaților din 27 decembrie 2000**

- orele 11,00 – Senat, Sala de marmură –

Comisiile pentru politică externă ale Senatului și Camerei Deputaților și-au desfășurat lucrările cu următoarea ordine de zi :

Audierea următorilor candidați la funcția de ministru:

- Dl. Mircea Geoană – Ministerul Afacerilor Externe;
- Doamna Hildegard Carola Puwak – Ministerul Integrării Europene;
- Dl. Vasile Pușcaș – ministru delegat la Ministerul Integrării Europene, negociator șef la Uniunea Europeană.

Domnul Gheorghiu Prisăcaru a prezentat membrilor Comisiilor pe fiecare candidat la funcția ministerială și i-a rugat pe colegii parlamentari să le adreseze întrebări.

Membrii celor două Comisii au adresat întrebări candidaților și au făcut considerații cu privire la prioritățile și obligațiile ce le vor reveni în funcțiile pe care le vor ocupa. Candidații au răspuns la întrebări și au făcut completările și precizările pe care le-au cerut membrii Comisiilor.

Au adresat întrebări următorii senatori și deputați: **Dorel Dorian** (FCER), **Nora Rebreanu** (PDSR), **Ioan Sonea** (PRM), **Constantin Niculescu** (PDSR), **Alexandru Athanasiu** (PDSR), **Zsolt Szilagyi** (UDMR), **Paul Neamțu** (PDSR), **Puiu Hașotti** (PNL), **Alin Theodor Ciocârlie** (PDSR), **Mircea Ionescu Quintus** (PNL), **Konya Hamar Sandor** (UDMR), **Mihai Lupoi** (PRM), **Mihaela Ionescu** (PRM), **Cristian Dumitrescu** (PD).

Cu 24 de voturi pentru și 5 împotriva, dl. Mircea Geoană a primit aviz favorabil din partea membrilor celor două Comisii pentru funcția de ministru al Afacerilor Externe.

Cu 24 de voturi pentru și 5 împotriva, doamna Hildegard Carola Puwak a primit aviz favorabil din partea membrilor celor două Comisii pentru funcția de ministru al Integrării Europene.

Cu 23 de voturi pentru și 6 împotriva, dl. Vasile Pușcaș a primit aviz favorabil din partea membrilor celor două Comisii pentru funcția de ministru delegat la Ministerul Integrării Europene, negociator șef la Uniunea Europeană.

La ședință au participat 22 de deputați, absenți motivat fiind deputații **Miron Tudor Mitrea** (PDSR), **Adrian Năstase** (PDSR), și **Mihai Stănișoară** (PD).

Președinte,

Secretar,

Radu Podgoreanu

George Dragu